



Skolebestyrelsesmøde mandag d. 8. april 2019 kl.16.00 til kl. 17.30

Dagsorden	Referat
1. velkommen til Rikke Bjerregaard Christensen. Pædagogisk leder for afdeling 1.	Præsentation af Rikke og bestyrelsesmedlemmerne
2. Godkendelse af dagsorden, herunder evt prioritering af punkter	Godkendt
<p>3. En runde hvor alle fortæller om stort og småt fra deres område (Orienteringspunkt)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elevrepræsentanter • Medarbejderrepræsentanter • Forældrerepræsentanter • Ledelse 	<p>HM – har overtaget elevråd i afd. 2, mens UN er på barsel. Elevrådet har talt om</p> <ul style="list-style-type: none"> - elevfravær og har talt videre om det i klasserne. - skolefest <p>Fagfordeling – planlægning af næste skoleår starter efter påske.</p> <p>Der skal alligevel ikke udpeges en lærer og en pædagog</p> <p>D. 29.april inviteres forældre til 9.kl til at være til udtræk af eksamensfag samt info om indhold i de forskellige mundtlige og skriftlige prøver.</p> <p><u>Forældre:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - flere elever kommer for sent, hvilket giver uro i klasserne. HM tager det med til personale + elevråd - forældre har undret sig over indslag i uge 12 (uge 6) - mangler "forældre Kaffe" og "forældreråd". Mange forældre vil gerne i kontakt med andre forældre - grimt sprog blandt elever. Vi har nul-tolerance overfor grænseoverskridende sprog og adfærd
4. Skolerne i Vest – byrådet har haft møde d. 25. marts – skolebestyrelserne er inviteret til møde i april	<p>Temadag d. 25.marts: Byrådet har arbejdet med "Områdets skole" og "Skolen for børnene"</p> <p>Vi tilmelder 5 fra skolen til konferencen d. 23.april</p> <p>Udmeldingen er at der inden sommerferien træffes en beslutning om skolerne i Vest</p>
5. Skolens økonomi næste skoleår	Orientering ved HM:

	- antallet af MO-klasser nedskæres over de næste to år. Herefter har vi ikke længere MO-klasser. Næste skoleår holder vi alle i hus – ingen udpeges.
6. Lærings SFO. Lærere, pædagoger, ledelse og elever har evalueret Lærings - SFO	LSFO i afd. 1 – tirsdag, onsdag + torsdag Vi har talt med personalet samt elevrådet i afd. 1. Eleverne har rigtig mange gode bud på, hvad de ønsker af indhold i LSFO
7. evt	Nogle har oplevet forældre true andres børn. Vi ønsker alle konflikter tages på kontoret - <u>Forslag</u> : foredrag for forældre med Ungdomskriminalitetsnævnet - fælles forældremøder og forældre Kaffe

Med venlig hilsen

Helle Mønster

Ps: Mødet slutter kl. 17.17.20, således der er tid til at underskrive referatet inden kl. 17. 30

Forældrerepræsentanter:

Farhiyo Abukar

Farhiyo Abukar Mohamed (Formand)

Maryan Farah Hayir

Maryan Farah Hayir

Maria-Cornelia Barcan

Maria-Cornelia Barcan

Abdi

Abdi Mohamed Mohamud

~~Nicolaj Jørgensen~~

Houda

Houda Youssef

Habiba Catti

Elevrepræsentanter:

Medarbejderrepræsentanter:

Lars Kammer Pedersen

Andreas Ravn Skovse

